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ATA DA 31ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2008.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO 
SECRETARIA:
    Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR




    Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA




    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA 
Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano dois mil e oito, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 31ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 14ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, PROF. GAMITO, LOURENÇÃO, PROF. VAROLI, JOSEY, LUIZ RUBIO e REINALDINHO. Com a presença de oito Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e dois de setembro do ano dois mil e oito, que foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores ADEMIR FLORIAN, PROFESSOR CALDAS e  LELO PAGANI. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  do Ministério da Saúde, informando sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, no valor de R$ 8.800,00 para pagamento de Centros de Especialidades Odontológicas; no valor de R$ 20.714,40 para pagamento de Programa de Assistência Farmacêutica Básica; da Câmara dos Deputados, informando sobre os Recursos do Orçamento da União destinados ao Município de Botucatu; da SABESP, Of.RMDB/0208, 211/08, em atenção aos Requerimentos nºs. 640/08, 656/08; do Comandante do Policiamento do Interior Sete, convidando para a solenidade de outorga do Colar Evocativo ao Sesquicentenário da Revolução Liberal de hum mil, oitocentos e quarenta e dois; da Assistente Técnico Ensino Fundamental, OF.SME 549/2008, em atenção ao Requerimento nº. 699/08; do Conselho Regional de Corretores de Imóveis, em atenção ao Requerimento nº. 679/08. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 095/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 49.000,00 (quarenta e nove mil reais), visando atender solicitação da Secretaria Municipal do Meio Ambiente. 02) PROJETO DE LEI Nº. 096/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que altera disposições da Lei nº. 4.953, de 28 de agosto de 2008, que trata do Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo Urbano do Município de Botucatu. 03) PROJETO DE LEI Nº. 097/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Botucatu para o exercício financeiro de 2009. (Proposta Orçamentária). REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador REINALDINHO, nº. 055/08; do Vereador CULA, nº. 056/08.    REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador PROF. VAROLI, nºs. 760/08, 772/08 e 778/08; do Vereador REINALDINHO, nºs. 761/08, 762/08, 775/08, 776/08 e 777/08; do Vereador CARLOS TRIGO, nºs. 763/08, 764/08 e 765/08; dos Vereadores PROF. GAMITO e CARLOS TRIGO, nº. 766/08; do Vereador PROF. GAMITO, nºs. 767/08, 768/08, 769/08 e 770/08; do Vereador CULA, nºs. 771/08, 773/08 e 774/08. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 065/08; do Vereador LELO PAGANI, nºs. 066/08, 067/08, 068/08, 069/08 e 070/08. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, e não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra no Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE:  Fizeram uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” os Vereadores ADEMIR FLORIAN e PROFESSOR CALDAS que durante o seu pronunciamento disse: “Eu gostaria de registrar a minha decepção por um fato lastimável que nós tomamos conhecimento em detalhes hoje relacionado a democracia na gestão pública. A nossa cidade já viveu momentos de ditadura quando o Brasil inteiro passou por isso, mas Senhor Presidente, eu fui Secretário Municipal de Saúde, neste Município e, conheço bastante bem a rede municipal de saúde. Hoje eu tive o dissabor, Senhor Presidente de receber através da nossa coligação “Botucatu Merece Mais”, a informação vinda do Dr. André, atual Secretário Municipal de Saúde, de que os candidatos a Prefeito não podem visitar as Unidades Básicas de Saúde para levar aos servidores a sua proposta. Hoje de manhã, até estivemos lá no Lageado, fomos bem recebidos pelos Professores, pelo Diretor daquela Unidade. Hoje à tarde estivemos na sede da Prefeitura. Quero deixar registrado o espírito democrático do Secretário Reginaldo, que ficou o tempo todo aos nosso lado ouvindo as explanações do nosso candidato João Cury, deste Vereador que é candidato a Vice, com elevação de espírito. Estavam lá presentes alguns acompanhantes nossos, e o Secretário Reginaldo esteve presente, mas é absolutamente lamentável que exatamente na Secretária de Saúde, que eu tive o privilégio de comandar com absoluto espírito democrático, o Secretário queiramanter os servidores mergulhados na desinformação, proibindo que candidatos possam levar suas propostas. Eu li as considerações do Secretário, e queria dezer ao Senhor Secretário. Já tive a oportunidade de dizer pessoalmente, mas quero registrar isso por que acho que isso é gravíssimo. Eu já disse ao Secretário que acho até rezoável que os quase cento e quarenta candidatos a Vereador nãofaçam campanha de forma desorganizada nas Unidades, mas privar os candidatos a Prefeito de entrar em uma repartição pública para levar uma proposta, para levar uma palavra, sob o argumento que isso vai perturbar o andamento dos trabalhos na Unidade, que isso seria um desrespeito aos pacientes. Talvez, pelo Dr. André ser Médico Veterinário, não entenda exatamente, e isso não é nenhum demérito por que já tivemos Secretários Enfermeiros, Dentistas, Veterinários, aqui na região. Tem gente que critica isso, e não é da minha parte, mas êle imaginar que possa esse candidato, e o candato João Cury infringir qualquer princípio de urbanidade e falta de respeito aos pacientes. Nós queríamos falar apenas com os funcionários. Então, eu queria deixar registrado um veemente protesto, dessa forma pacanha de administrar um bem público, forma anti-democrática Senhor Presidente. Não é assim que nós progredimos. Eu sei muito bem o que os funcionários da Secretária Municipal de Saúde pensam da atual administração, eu sei muito bem, e sei que sou muito bem recebido nas Unidades, e não preciso de autorização de ninguém para ir às Unidades. Farei chegar a minha mensagem, mas não poderia deixar de registrar esse fato inusitado. Secretário Giberto, por exemplo permitiu aos candidatos a Prefeito que visitassem as Unidades escolares, a Merenda, pois sabe que são pessoas que sabem se comportar. Nnós não precisamos da tutela do Dr. André, que talvez por estar a pouco tempo aqui na nossa cidade já revelou ter absoluto desconhecimento sobre o caráter e personalidade das pessoas que tem oportunidade de se candidatar a aqui. Fico absolutamente decepcionado com esse posicionamento do Dr. André, pessoa que eu prezo, mas que realmente mostrou aqui um traço. Eu não sei Senhor Presidente se de autoritarismo ou de servilhismo, por que estou em dúvida ainda se o Dr. André agiu assim por ser um autoritário, ou se êle agiu assim por ter medo. Talvez, diante das nossas criticas ao atual sistema de saúde de nossa cidade, reconhecidamente precário, talvez, a atual administração tema que a gente possa levar uma palavra até de alento aos servidores públicos municipais nessa área. Nós temos muito a dizer, e sei que os servidores sabem disso, e lamento, e deixo registrado aqui o nosso protesto contra essa atitude totalmente arbitrária. Faço isso para ficar nos anais, e também peço ao nobre Vereador líder do governo nesta Casa, que faça chegar a administração, Vereador Lelo Pagani estas minhas palavras. Não sei se o nosso Prefeito Ielo sabe desse tipo de coisa, nem sei mesmo se talvez essa iniciativa tenha partido dele, mas lamento profundamente que não se de aos outros as oportunidades que foram dadas, inclusive ao próprio Prefeito Ielo, pois no ano de dois mil, pudemos como Vereador adentrara todas as Unidades de Saúde, inclusive levar o nome do nosso Prefeito Ielo, aquela época coligados. Acho absolutamente lamentável, viu Vereador Lelo Pagani. Isso partindo do Partido dos Trabalhadores, um Partido que tenho apreço pessoal, acho lamentável que a atual administração acolha esse tipo de posicionamento arbitrário, desrespeitoso até com a inteligência dos funcionários municipais, mas êles saberão julgar esse tipo de atitude. Era isso que eu queria registra, Senhor Presidente para que fique quardado na memória dessa Casa, esse triste episódio envolvendo a pessoa do Dr. André Peres. Volto a dizer, não sei se por medo ou se por um traço autoritário está impedindo que os candidatos possam levar aos servidores  municipais uma mensagem, no nosso caso seguramente são propostas. Não temos nenhuma, não iremos lá fazer nenhuma critica. Era isso que tínhamos a dizer. Agradeço a Vossa Excelência, aos Senhores Vereadores e as pessoas da platéia. Peço até desculpas, pos sei que estão aquardando a aproção de Projetos, mas não poderia deixar de deixar registrado esse fato lamentável”.           Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 062/2008- de iniciativa do Vereador LUIZ RUBIO, que proíbe o tráfego de caminhão carregado de cana-de-açúcar na área urbana do Município. Fez uso da palavra o Vereador PROFESSOR CALDAS, que solicitou o adiamento do referido Projeto por duas sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI Nº. 088/2008- de iniciativa dos Vereadores REINALDINHO e LELO PAGANI, que denomina de Dr. Virgínio José Lunardi, o Pronto Socorro Municipal localizado na Rua Joaquim Lyra Brandão, nº. 285, na Vila Assumpção. Fizeram uso da palavra os Vereadores LELO PAGANI, REINALDINHO, PROFESSOR CALDAS e PROF. VAROLI. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 089/2008- de iniciativa dos Vereadores LELO PAGANI e LUIZ RUBIO, que denomina de Heleni de Souza Costa, a Rua “06” localizada no loteamento “Jardim Ypê”, com início na Rua Emílio Meneghin e término na Rua Belmiro Butignoli. Fez uso da palavra o Vereador LELO PAGANI. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº. 091/2008- de iniciativa do Vereador PROF. GAMITO, que denomina de Antonio Salomão, a Avenida “01”, localizada no loteamento “Chácara Recreio da Boa Vista”, bem como todo e qualquer prolongamento. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,..............................................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,................................................Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR.
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